CEPWUSA PSM oinzsss Cmp. 107-1

3 MponssoasTcs B COOTBETCTBUM C HOpMoW ISO 7241-A /
ISO 5675.

& [locTynHbI LWapoBble W KNnanaHHble. g5
& Pe3sbba DIN2353, Takxe pesbba nog 3akas. §_
& Ccpepa npumeHeHus: Cenbxo3TexHuka,
DOMLILINGHHOCTS, L/mm % ©0 %o e M w0 Wb i o uwo w0 W 1w 100
B3aumosameHsiemb! c: FASTER PV /CPV ARGUS SVK MpumeHeHue: MATEPUAT: cranb EN10277-3
PARKER 4200 Co3aaHHb! NS UCMIOMb30BAHNS B rMPaBNYECKAX NPOKNALKK: NBR
c1cTeMax B COOTBETCTBUN EBponeiickoil AupeKTHBoii ANTI-EXTRUSION: PTFE
97.23.EC LAPb: AISI 1010/1015

NPYXWHbI: ctanb DIN 17233/84(B)

Pa6ouas Temnepatypa: -25°C a +125°Cc
npoknagkamv NBR

Midx15 8L 107.41113.C
S Mix15 1oL 107.111130D
MIgx1s  12L  A07A1113JE
M2x15 5L 107.111130G
M26x15  18L 107411134l 27 56 105,80 12
B TMieas 105 107.11113KE 2508ar 20,5

M20x1.5 128 107.11113KF
M22x1.5 148 107.11113KG
M24x1.5 168 107.11113KH

M30x2 20S 107.11113KJ 30 79 151,80 35

13 M14x1.5 8L 107.12113JC 250Bar 37,80
M16x1.5 10L 107.12113JD
M18x1.5 12L 107.12113JE
M22x1.5 15L 107.12113JG
M26x1.5 18L 107.12113J1 27 71,80 105,80 12

M18x1.5 108 107.12113KE
M20x1.5 128 107.12113KF
M22x1.5 148 107.12113KG
M24x1.5 168 107.12113KH

PUSA A PUA A AKPb PO A/l PA p p LEA
1| cranb | 1 wrekep | 0 BE3 0 BE3 3 % | 13
2 | posetka | 1| knanaHHoe 1 NBR
2 2 VITON

Laposoe

PSM 107.

2 Bykebl U3 TabNMLBI
Pe3b6

INTEVA COXPAHSAET 3A COE0M NPABO BHOCWUTbL U3SMEHEHWA BE3 NPEABAPUTENBHOMO ONOBEWEHUA



DIN2353

CEPMH PSM Crauvonapue Cmp. 107-2

& MpownssopsaTcs B coOTBETCTBUM C HOpMoi ISO 7241-A
/ 1SO 5675.

& [locTynHbI WapOoBble U KranaHHbIe. 85
@ Pesbba DIN2353, Tawke pesbba nog 3akas. g
& Cdbepa npumeHeHns:: Cenbxo3TexHuka,
MPOMBILLINIEHHOCTb. Ui 5 o e e
B3aumosameHsiemb! c: FASTER PV /CPV ARGUS SVK MpumeHeHme: MATEPUAN: cranb EN10277-3
PARKER 4200 CospaHHbl 17151 UCTIONb30BaHMS B MAPABIMYECKUX NPOKNALKMN: NBR
cUCTEMaX B COOTBETCTBUN EBpONeiickoil AMpeKTUBOit ANTI-EXTRUSION: PTFE
97 93 EC WAPbI: AIS| 10101015

Pa6ouas Temneparypa: -25° C a +125° C ¢ il craib DIN 17233/84(B)

npoknagkamm NBR

(71) % CH1 Mm. CH3 Mm. C Mm.

13 M14x1.5 8L 107.11113LC 250Bar 19 78 20,56 149,80
M16x1.5 10L 107.11113LD 30 79 151,80
M18x1.5 12L 107.11113LE 24 68 129,80
M22x1.5 15L 107.11113LG 27 79 151,80
M26x1.5 18L 107.11113LI 27 30 56 105,80
M18x1.5 108 107.11113ME 24 68 129,80
M20x1.5 128 107.11113MF 27 79 151,80
M22x1.5 148 107.11113MG 27 79 151,80
M24x1.5 168 107.11113MH 30 79 151,80

% CH2 Mm. CH3 Mm.

20 M14x1.5 8L 107.12113LC 19 93,80 149,80
| JE—

‘ 0 M16x15  10L  107.12113LD 30 94,80 151,80
M18x15  12L  107.12113LE 2% 83,80 129,80
] M22<15 150 107.12113LG 27 94,80 151,80
E e —
\ N\ M26x15  18L 107.12113L1 27 30 71,80 105,80
M18x15  10S  107.12113ME 2% 83,80 129,80
® 13 250Bar 3780 ———
_ M20x15 125 107.12113MF 27 94,80 151,80
g M22c15 145 107.12113MG 27 94,80 151,80
N M24x15 16 107.12113MH 30 94,80 151,80
anll’s o
© [
B —
— M30x2 208 107.12113MJ 30 36 94,80 151,80
218
PUST A PUA A AKPb PO A/l PA p D bBA
1| cramb | 1| wrekep | 0 BE3 of e |3 w |}
2 | posetka | 1] wnanawmoe | 1] NBR S
2| waposog [ 2] ViTON By
psM | 107. 2%
Iﬂ_
g
&
o~

INTEVA COXPAHSET 3A COEOM NPABO BHOCUTbL UBMEHEHUA BE3 NPENBAPUTENBHOMO ONOBEWEHNA



CEPUA PSM gglpsﬂ:spzwom Cmp. 107-3

“MpounsBogsTcs B COOTBETCTBUM C HOpMoit ISO 7241-A /
IS0 5675. ;

& [loCTynHbI LWAPOBbIE U KNanaHHbIE. 5
& Pesbba DIN2353, BSP, NPT, SAE/ORB, Takke pesbba 2 ! /
nop 3akas. a .
& Cdpepa npumereHns: Cenbxo3TexHuka, Do W W ww W0 @0 W0 M9 X0 00 10 10 W0 W0 80 i 700
MPOMBILLNEHHOCTb. L/min
B3aumosamensieMbl c: FASTERPV/CPV ~ ARGUS SVK MpumeHeHme: MATEPUAN: crais EN10277-3
PARKER 4200 CosfiaHbl N8 UCNONb30BAHWS B rMAPaBIMYECKIX NPOKNALKM: NBR
cucTeMax B COOTBETCTBUN EBponeiickoil AMpeKTUBOiA ANTI-EXTRUSION: PTFE
97.23.EC LIAPbI: AISI 1010/1015

NPYXWHbI: cranb DIN 17233/84(B)

Pabouas Temneparypa: -25°C a +125°C ¢
npoknagkamu NBR

% CH1 Mm. C Mm. OF Mm. L Mm.
oA %BSP 107.11113AC 27 60 113,80
P % BSP 107.11113AD 27 60 113,80
4 -
g % NPT 107.11113BE 30 62 117,80
M14x15 107.11113NC 27 60 113,80
S " M16x1.5 107.11113ND 2508ar 27 60 2056 113,80
) M18x1.5 107.11113NE 27 60 113,80
5 M22x1.5 107.11113NG 27 62 117,80
L %"-160RB 107.11113GF 27 60 113,80
7-140RB 107.11113GH 27 60 113,80
—oF ** %7-160RB 107.11113GFA 27 67,20 1820

*“** Mpon3BoanTCs Ans McnaHckoro pbiHka ¢ LMNUHApUYECKkol pe3bboit. CTaHaapT NPOM3BOANTCS C rekcaroHarnbHoN pesboit 27mm.

13 % BSP 107.12113AC 250Bar 27 75,80 37,80 113,80
2" BSP 107.12113AD 27 75,80 113,80

%" NPT 107.12113BE 30 77,80 117,80

M14x1.5 107.12113NC 27 75,80 113,80

M16x1.5 107.12113ND 27 75,80 113,80

M18x1.5 107.12113NE 27 75,80 113,80

M22x1.5 107.12113NG 27 77,80 117,80

%"-160RB 107.12113GF 27 75,80 113,80

7%"-140RB 107.12113GH 27 75,80 113,80

*“** Mpon3BoanTCs Ans McnaHckoro pbiHka ¢ LMNUHApUYECckol pe3bboit. CTaHaapT NPOM3BOANTCS C rekcaroHarnbHoN pesbboit 27mm.

PUST A PUA A AKP PO Afl pPA p p A

1| cranb | 1| wrekep [0 BE3 0 BE3 3| w | 18

2 | posetka | 1| knananHoe | 1 NBR z
2| lwapoBoe [ 2| VITON S
[STe)
PSM | 107. 23
5 0O

g

&

o~

INTEVA COXPAHSIET 3A COEOV NPABO BHOCUTL U3MEHEHUA BE3 NPEABAPUTENLHOMO ONOBELWEHUA



SArMyWwKu

CEPUA PSM 3wmvu  Cmp. 107-4

¢ lMpoussopasTca B cOOTBETCTBIUN C HOpMOiA ISO 7241-A, pasmep DN13 cootBeTcTByeT TpeboBanmuam ISO
5675.

¢ CraHpapT KpacHoro LigeTa, ocTanbHble Noj 3akas.

3 CospaHbl Ans 3awutbl BPC B He NOAKMIOYEHHOM COCTOSHMM.

3ArNYLLKA PO3ETKU

DN KPacHbIN CUHUI KenTbIn 3eNeHbIN YepHbIN oenbli

13 101.5313AA 101.5323AA 101.5333AA 101.5343AA 101.5353AA 101.5363AA

3ATNYLUKA LTEKEPA KPacHbI CUHMN KEenTbIn 3eneHbIN YepHbIN Genbii

O
13 101.5413AA 101.5423AA 101.5433AA 101.5443AA 101.5453AA 101.5463AA

& MpoussopasTcst B cOOTBETCTBUN C HOpMOi ISO 7241-A, pasmep DN13 cootBeTcTByeT TpebosaHusm ISO
5675.

& JoctynHbl 4 mopenu 3B, 3T, 6B n PSH.

¢ CoapaHbl AN CTALMOHAPHOTO 3aKpenmeHns LuTekepa.

3ATTYLLKA CTAL. 3B Ahe L oA

13 101.1533AA 34 32
3ATTIYLUKA CTAL. 1T | DN Abc L oA
13 101.1533AC
| DN Abc L oA
13 101.1533AB 38 35
| DN Abc L oA
13 105.1533AA 40 37,50
DIAC A DA A B PA » AH/IAP
1 cTanb 8 SATMYLLKA P. 1| KkpacHbit [ 1 | % | 06
5 | nnactuk | 4 BATTYLLKA LU 2 CUHMIA 2w | 10
SATTIYLLIKA & y
PSH - 5 CTALI. 8 XKentbin & % 13 AA
IS0 : P A AB
A 101. 4 | seneHbin | 4 | % 20 e
5 | vepHblt | 5 | 1" | 25
6 Genblit

INTEVA COXPAHSIET 3A COE0OM NPABO BHOCUTbL U3MEHEHWSA BE3 NPEABAPUTENBHOIMO ONOBEWEHUA



